NabopatopHana paboTa 3. NapannenbHoe YNCAEHHOE UHTErPUpPOBaHUE
3agaHue 1. MapannenbHoe YNCIEHHOE MHTErPUPOBaHME METOAOM CPEAHUX NPAMOYFO/IbHUKOB

e Hanucatb OpenMP-nporpammy YUCAEHHOTO WMHTErpUMPOBAHUA METOLOM  CPeaHMUX
NPAMOYro/IbHUKOB (CM. NEKLMI0) € 334aHHOM anoCTEPUOPHON ToYHOCTbIO € = 1E-5 (npasuno
PyHre)

b
Izjf(x)dx

e [lpoBecTu 3KCNEepUMMEHTANbHbIA aHaNU3 CTPOron MacwTabupyemocTn nporpammbl npu
yumcne notokos 2, 4, 6, 8. MNocTponTb rpadmkK 3aBUCUMOCTU KO3dDULMEHTA YCKOPEHUA OT
yncna NOTOKOB.

BapuaHTbl 3aaaHUM

ﬂ
1. f(x)=1%p(x), a=1b=2

X

2. fx)=In(1+x)/x, a=01, b=1
3. f(x)=yxB—-x)/(x+1), a=1, b=1.2

sin(x+2)

4. fl)= 0.4+cos(x)’ a=-1b=1
—_— x — J—
5 f(x)= Tt a=0.1, b=05

6. f(x)=x*/(05x>+x+6), a=04, b=15

BapuaHT 3agaHua sbluncnserca no popmyne: i % 6 + 1, rge i — Baw Homep B XKypHane Ha
caiite nektopa (ctpaHuua MBT, Homep B cTonbue “H#”)

3apgaHue 2. YucneHHoe napannesbHoe MHTerpuposaHue merogom MoHrte-Kapno

e Hanucatb OpenMP-nporpammy BblYMCAEHNA ABOMHOIO MHTErpana metroaom MoHTte-Kapno

| reyrxay

Q

o [lpoBecTM 3KCNEPMMEHTA/IbHbIM aHann3 CTPOron macwTabupyemocTn nporpammbel Mpwu
ymcae NoToKos 2, 4, 6, 8 (noctpouTb rpadmk) ana uncna Toyek n = 10’ u n = 108

BapuaHTbl 3aaaHui

1. flx,y) = yi Q={x€e(0,1),y€25)}

2. f(x,y)=exp(x+y)?, Q={x€(0,1),y€ (0,1 —x)}
3. fx,y)=exp(x—y), Q={x€[-1,0],y €[0,1]}

BapuaHT 3agaHua Bbluncnsetca no popmyne: i % 3 + 1, rge i — Baw HOMep B KypHane Ha
caute nekropa (ctpaHuua MBT, Homep B cTonbue “H#”)



